
В Игарке 16-летняя девушка подозревается в оскорблении полицейского

Следственным отделом по городу Игарка Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетней 16-летней девушки, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По предварительной версии следствия, 22 апреля 2017 года в вечернее время несовершеннолетняя, находясь в состоянии алкогольного опьянения в отделении скорой медицинской помощи Игарской городской больницы, куда была доставлена полицейскими для прохождения освидетельствования в связи с совершением административного правонарушения, оскорбила помощника оперативного дежурного, высказав в его адрес в присутствии фельдшера скорой помощи оскорбительные слова и выражения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1120581>